-9 2
| 2
o 3 -3
SA-C = - T
A -5 lo -3 a.) -z 8
o +\ ~| | =3 43 o |
A- B #c = -3-0-3 2 -~242] [ —¢ 2
o h -l hy g 3
€w. 2 . A= B = C’(
—_— Wy t o 2. ~3 ©

L¥ing a-n3t (

ny O«O 4+ Mhy - Ohg My mNna ")
! Wy o + l'ﬂg N My 41| My . mng |
0 -1 o)
€x. 3. = () 2 R = c =
Aet 1+2 B ot 2x2 ef c e} 2w
o -l
Iv2 <l 'L) z [-6 3
-3 2

dowe An wf ,ou:l,(l.: Qx L\)Lzm,) et b AEW et




Wwwac(w-e\dm/c( BA w'asl pas /.-..;ML : (2x2). (1=2)
7(/
Ac of f"”“‘u*‘- (‘?‘Qﬁle) W rA PP /TS B o (—L\ maak asca 1w

cA et rao-l»ea P (1*11(/“?.) : CA= (:)(r 2) = (o o}

-l -

s deenimt b s (v Gee) = O

I

On nMquve Tt NM_ aw AC ek CA e«:vf‘-u.l' fous /Q.,.«(MM) AC)é CA) Ce

abaseteld
T,..; m aalae Tq. /C‘L ,IM/Q»-—" A

% - dl o Jz
x4 . A - 8=[0o djd cs (1o ..‘,)
[2] Na 5 o{ J‘
S

RA wnow r&w.

g,,k now Coua wwhl.\'\r)‘ .

AN et C?—*—t) (3x3) , P ym‘-'Lb. ,

Ac net por (/,m:LCa, CA  nam r‘e"—»

A; o 4)_ ;LGl
He ® (.o dy o |1 h,,) N A I
v
o o oo A —¢ 44; "‘”’446)
s (o0 (240
c oy

- o/s a[‘ \

(“\3)\)(31:3\ = (I\e.))

(3m) (33 (e =3)
AC = '\c*‘!ﬁg o) hy wy 1 o —| "y, g hy Ay Ny
ny d, ) o B o2 @2 <° | P oo (N
L 13 ) o © —h gty a3y



hq ”I hf-
o o L

M~y
B o, el ’L"L

-deuﬁwnh.r' Aot malizen,
Conninn , ddame Lo B .

P O ~)
O T 2
-t 3 )

] ) -] _
A5 (/ ) nq) i} T B“, P
d, o o o 2, © J, o _.,(’ o L o 2 [~3 ~—2
3 =t 31 9o/ 4 o
- 9 v
€x. €
1 3
an sy = Il 3 5 ! xod ( S](tJ‘(N/
2 3 es : J t
2 43y F *
|
2t/ 6 19 22 - ¢ 1o ( ?—z) wIH"ﬂ( ¢ o 1) -
= - o ) -
;g( ¢ 9 2 -1\ ¢ ! |
Lo ] 2 ez
& cwn 't =l
= —T 0 ] \ 2—.'
3k + >“3+q&—~ 1" 3 5 4 n - 2 (& 1§ / 22 -
ax +9) - =t 2 3 = * 3T & 93 -3 u
6 1o 8 X8 I HOY & © =lor [ iz ET /) o —-13] 2
- - )
~’)’.B—i o -\ —\ -\ o -\ - - -l o | ] \
e 1HE B re 13t t1 ' » 2 F
4"“‘ 22/ f ® 1+ [ -
Bc—uter( B
31. -~ + 1 : Q l
2=t
"3k 434 6% = Y -3 9 ¢ (e W /e O % ~26
4yr 3t 2| 4 o ¥ -9 Fof °© 3 24 344
— 1% = ~26 =1 o -2 -2C TH@ o o —15 -ij
ete .
M'\?f{ f»-DOJ-\"'AOh
L
) H(] =0 2 3 ) o 3T g } o 6 9 o 7L/ 3
AR+ '?.a 2o 3 o =1 € ".( 9 ;2,.'_‘: o 5 o 5 # !
o )
cm«-%a s a3 |° ¢ 2 f > |- 4
T . 3 ) 2 3l o I_E 2. 9 © ok
= T o | o = © o - ° l ’ = 2@4
g-x\ o 3] o] -tgle v|o|B-E\ e o |° ,




.

u+n% =9
L

dn, —-P;wa =0 2

1
?
n -\—”\‘a = ©

(‘ Any- “'t- a =9 <

ae —3Mm-"2 FO

~ 3, + 2 =0

" A"\ /<’- 4(4»]'9. c";r?..d‘

! ”,

]

= (Farsk 3nim fE o
© M-'~7~e 'v"&‘-kou
)

€D

Q

o o

I

", TN, =0

KO
k 44 —_ 2= | ho, - | \ o |
3¢ .
W =
2% n, 0 \ Fx o Pt 2, ]
2K H’bn& =|
re =—-"s("‘"ﬂ )+~=u
""U'I)-‘-Vl'
™o By e ofe.
- =) -l
”2"3"\|
" H\-—'t“‘ }g:‘-—ha 2
) l "
- Ny, "9 ‘ ‘
h, b - s 22—2
35 _ . )
&d A Jubhe e 32 =515 652
S - v 2
A‘&" I‘HJMW »
e —5 +2 -5 J«.%J ( (
A-l- ‘ ¢ -1 +3 -1 3
Akh =L 43
b -1
t 2
o 1\
S C & D al k)= 0"~ € Z.fo
c = 1 o |
e Cfn{' ,A.Mc W\rmg‘&

=3




[
J;E o |
=) }.;Tj 0 o
T +% \ o
o \
—)
Q o]
& . 3.
e

O A O KO Al 40 +0O =

At B =

B <t Invenmb, «

| #o

0] iy 1 o | o ) ©
) = T o 1\ I o © =
o | wop\ e Ve Tl
\ o Il o | o) ")
o o - o | | | (o] o
- 1 %
. _%’ m\ o o \ = b 3
\ [ ~ ! !
T T2 |
1Lo-% L = C'= 3 L=t
z 2 2
| | =)
) % .
1 2 z
¢
z 4 | -t 2
]
A N _ = o 2 o = o
5 | 2
(I, & T 0O o 2
AbD < G+l H - +2 4= 3 Fo = D Pt S
(] o gul U B a ®» |
o | o =l m| © 3 -3 | o -z
o o | i 4 o © 3 2 | \
s 2 *
o o | -2/ 1 - o o) 3 :
! & L |
3 -5 =) PR §
3 2 T4 o\ o T 3 =
° 1 L 0 o ! o IR 8
> > 3 2
e‘—- - 1‘— o = o)
3 3
| |
\ 2\ 1 U -
5 3 73 b= 3 !
o & i 2 | !
3 3
NMtAz 0 ~1r0 =R = A ‘1"*—»" s Javersyble |




\ ] l \
o - = w e e ° o |
e o o 1 o —-._==)
-z ] \ o o - &
I o =] o o \
L_____,_—-——-L L__’_J/’L ]: ! Q | | Fo) o
b 4
13 ! o o o 0 | (o] fo)
— o Ve o - o B = o ~|
m_t o o | ] o - 1 O
D |
8~
) 0 |
C = o -l o MC:*I*—O—%—OH-»O-\-O
/ o
= C n'ef pos Mreanbls .
ex. 1o ,,(Epeuy( de, l'Mwuw e linual, .

= O




